



PRODUKTOVÝ KATALOG
PLATNÝ OD 1. 4. 2024

davines

OBJEVTE DAVINES

Davines je italská značka vlasové kosmetiky, která usiluje o vyváženost mezi krásou a udržitelností. Důraz je kladen na ohleduplnost k životnímu prostředí, využití vysokého množství přírodních složek a použití inovativních vědeckých postupů. Za každou produktovou řadou stojí koncept, který je propracován do sebemenších detailů. Objevte krásu Davines.

Společnost Davines byla založena v roce 1983 v italské Parmě rodinou Bollati. Společnost začala jako výzkumná laboratoř vyrábějící produkty vysoké kvality pro péči o vlasy a pleť pro mezinárodní renomované kosmetické firmy. V roce 1993 společnost vytvořila značku kosmetických výrobků určených pro kadeřníky, která nese jméno Davines. V roce 2023 jsme oslavili 40. výročí naší existence.

DĚLAT TO NEJLEPŠÍ PRO SVĚT. VYTVÁŘET DOBRÝ ŽIVOT PRO VŠECHNY. SKRZ KRÁSU, ETIKU A UDRŽITELNOST.

V DAVINES VĚŘÍME, ŽE ROVNOVÁHA KRÁSY A UDRŽITELNOSTI, KTEROU NAZÝVÁME JAKO "UDRŽITELNÁ KRÁSA", MŮŽE ZLEPŠIT NAŠE ŽIVOTY A SVĚT KOLEM NÁS.

UDRŽITELNOST

Ideál krásy funguje na základě praktického a "udržitelného" úsilí. Udržitelnost pro Davines znamená to, čím jsme odpovědní sami sobě, lidem, se kterými spolupracujeme, zákazníkům a světu, ve kterém žijeme a pracujeme. Ve shrnutí, "krásné a dobré" - to je další způsob, jak říct „udržitelná krása“. A „udržitelná krása“ je další způsob, jak říct Davines.

PROPOJENÉ VÝZNAMY:

» ve společnosti Davines se každý nápad rodí zdarma a poté se rozvíjí s autenticitou, v souladu s našimi hodnotami

» „udržitelnost“ ve vztahu ke „svobodě tvorby“. Naše rozhodnutí se řídí spíše „intuicí“ než „kalkulací“

» „udržitelnost“ s ohledem na účinnost našich produktů a bezpečnost našich zákazníků díky privilegovanému používání přírodních ingrediencí

» „udržitelnost“ jako závazek mít pozitivní dopad na životní prostředí a společnost

NAŠE PRODUKTY:



respektují
biodiverzitu



biologicky rozložitelné



vyrobeny v souladu
s ekologickými a
etickými normami



mají přírodní, organický
nebo ekocertifikovaný
původ



inovativní, vysoce kvalitní,
testované na univerzitách
a ve výzkumných centrech

JSME B CORP

Certifikace B Corporation neboli B Corp je nový typ společnosti, která nechce být pouze nejlepší na světě, ale nejlepší pro svět. Společnost s touto certifikací splňuje nejvyšší nároky na celkovou sociální a ekologickou odpovědnost. Dívá se na podnikání jako na pozitivní sílu schopnou generovat zisk a současně schopnost vytvářet ctnostný dopad na lidi a životní prostředí. B Corporation je certifikace spravedlivého obchodu pro celou společnost. Aktuálně naše B Corp skóre tvoří 123,5 bodů.

ESSENTIAL HAIRCARE

DENNÍ PÉČE O VLASY

Řada produktů pro každodenní péči, každý produkt s vlastním jménem a všechny s jediným cílem a to naplnění svého jména. Každá „Rodina“ produktů obsahuje vybrané účinné látky, které nabízejí okamžitý a cílený efekt pro specifické potřeby a jsou obohaceny o přírodní antioxidanty s ochrannými účinky.

Celá řada je bez sulfátů a parabenů.

MINU

PRO BARVENÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt květu ze salinických kpar - bohatý na kvercetin, polyfenoly a aminokyseliny

MINU SHAMPOO - ŠAMPON PRO BARVENÉ VLASY

Zářivý a ochranný šampón pro barvené vlasy, kterým dodává dlouhotrvající lesk. Složení je charakteristické bohatou pěnou, která jemně myje vlasy, zanechává je lesklé a chrání barvu.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte dle potřeby kondicionér nebo masku z řady MINU.



Velikost: 250 ml

MINU CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO BARVENÉ VLASY

Zářivý a ochranný kondicionér pro barvené vlasy, kterým dodává extra lesk. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu MINU. Nechte působit 5-10 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

MINU HAIR MASK - MASKA NA BARVENÉ VLASY

Zářivá a obnovující maska, která dodává vlasům extra lesk a prodlužuje stálost barvy. Maska prodlužuje stálost barvy a vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu MINU. Nechte působit po dobu 10-15 minut, pročešte a poté opláchněte a použijte kondicionér MINU. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

MINU HAIR SERUM - SÉRUM NA BARVENÉ VLASY

Zářivé sérum, jehož složení dodává vlasům extra lesk a prodlužuje stálost barvy.

Použití: V případě středně hrubých vlasů naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití kondicionéru MINU; v případě jemných vlasů naneste hned po použití šampónu MINU, pročešte vlasy a sérum neoplachujte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 150 ml

NOUNOU

PRO VLASY SUCHÉ NEBO POŠKOZENÉ SLUNCEM, ZESVĚTLOVÁNÍM A CHEMICKOU PREPARACÍ.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z rajčat Fiaschetto - bohatý na sacharidy, proteiny a vitamin C

NOUNOU SHAMPOO - ŠAMPON PRO SUCHÉ A POŠKOZENÉ VLASY

Výživný šampón pro suché a poškozené vlasy. Složení je charakteristické bohatou pěnou, která jemně myje ošetřené vlasy, dodává jim objem a výživu.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér nebo masku z řady NOUNOU dle potřeby.



Velikost: 250 ml

NOUNOU CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO SUCHÉ A POŠKOZENÉ VLASY

Výživný kondicionér, který dodává vlasům hedvábnost a jemnost. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu NOUNOU. Nechte působit 5-10 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

NOUNOU HAIR MASK - MASKA PRO VLASY SUCHÉ A POŠKOZENÉ

Intenzivní maska na suché a poškozené vlasy s hloubkovou regenerací. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu NOUNOU. Nechte působit po dobu 10-15 minut, pročešte a poté opláchněte a použijte kondicionér NOUNOU. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

MOMO

PRO SUCHÉ NEBO DEHYDROVANÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt ze žlutého melounu - bohatý na vodu, vitamíny a minerální soli

MOMO SHAMPOO - ŠAMPON PRO SUCHÉ A DEHYDROVANÉ VLASY

Šampón poskytuje hloubkovou hydrataci. Složení je charakteristické bohatou pěnou, která jemně myje suché a dehydrované vlasy.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér MOMO.



Velikost: 250 ml

MOMO CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO SUCHÉ A DEHYDROVANÉ VLASY

Hydratační kondicionér poskytuje vlasům hedvábnost a jemnost.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu MOMO. Nechte působit 5-10 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

MOMO HAIR POTION - ELIXÍR PRO SUCHÉ A DEHYDROVANÉ VLASY

Univerzální hydratační krém, který zanechává vlasy jemné a lesklé bez zatížení. Bezoplachová péče k hloubkové hydrataci všech typů vlasů.

Použití: Elixír může být aplikován na ručníkem vysušené vlasy především s produkty z řady MOMO, ale také po použití jakéhokoliv šampónu a kondicionéru z řady Essential Haircare. Také může být aplikován po konečné úpravě do vysušených vlasů. Jeho hedvábná a lehká textura vlasy nemastí.



Velikost: 150 ml

DEDE

KE KAŽDODENNÍMU POUŽITÍ.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z červeného celeru – bohatý na minerální soli

DEDE SHAMPOO - ŠAMPON KE KAŽDODENNÍMU POUŽITÍ

Jemný šampón, který je ideální pro denní použití. Složení je charakteristické jemnou a lehkou pěnou, která jemně myje vlasy a dodává jim extra lesk.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér nebo mlhu z řady DEDE.



Velikost: 250 ml

DEDE CONDITIONER - KONDICIONÉR KE KAŽDODENNÍMU POUŽITÍ

Jemný kondicionér pro hebké vlasy. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu DEDE. Nechte působit 2-5 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

DEDE HAIR MIST - MLHA KE KAŽDODENNÍMU POUŽITÍ

Jemný sprejový kondicionér. Ideální prostředek před stříhem nebo k vyrovnání poréznosti. Aplikuje se i před chemickou preparací nebo barvením. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Nastříkejte na ručníkem vysušené vlasy po umytí šampónem. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

SOLU

PRO VŠECHNY TYPY VLASŮ.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z pohanky – bohatý na minerální soli, zejména železo, zinek, selen, proteiny a aminokyseliny

SOLU SHAMPOO - ŠAMPON PRO VŠECHNY TYPY VLASŮ

Aktivní osvěžující šampón hluboce čistí a odstraňuje zbytky stylingových přípravků. Je ideální před chemickou preparací. Pěna je bohatá a vzdušná.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte nejvhodnější kondicionér, pokud je to potřeba.



Velikost: 250 ml

SOLU SEA SALT SCRUB CLEANSER - ČISTÍCÍ PEELING S MOŘSKOU SOLÍ

Čistící peelingová pasta s mořskou solí. Osvěžuje pokožku hlavy a zároveň odstraňuje povrchové nečistoty. Zajišťuje dodatečný texturizační efekt a dlouhotrvající čistotu vlasů.

Použití: Naneste přiměřené množství produktu na vlhké vlasy. Jemně pastu vmasírujte k pokožce hlavy, aby se vytvořila bohatá pěna. V případě potřeby přidejte vodu. Důkladně opláchněte a následně použijte masku nebo kondicionér. Použijte při každém druhém nebo třetím mytí. V případě zasažení očí je vypláchněte proudem vody.



Velikost: 250 ml

LOVE CURL

PRO VLNITÉ A KUDRNATÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z mandle - bohatý na bílkoviny, vitamin B a E, nenasycené tuky, hořčík, železo, draslík, měď a fosfor

LOVE CURL SHAMPOO - ŠAMPON PRO VLNITÉ/KUDRNATÉ VLASY

Šampón dodává vlasům objem a udržuje je jemné. Složení je charakteristické jemnou a krémovou pěnou, která dodává vlasům lesk a objem. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér nebo masku LOVE curl.



Velikost: 250 ml

LOVE CURL CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO VLNITÉ / KUDRNATÉ VLASY

Kondicionér dává vlasům pružnost a objem. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručnickem vysušené vlasy po použití šampónu LOVE curl. Nechte působit 2-5 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

LOVE CURL CREAM - KRÉM PRO VLNITÉ/KUDRNATÉ VLASY

Bezoplachové sérum k podpoře vln neviditelným způsobem. Nezanedává zbytky a udržuje vlasy hebké a lesklé. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručnickem vysušené vlasy po použití kondicionéru nebo masky LOVE curl. Ke zvýšení účinnosti výrobku použijte fén s difuzérem.



Velikost: 150 ml

LOVE CURL CLEANSING CREAM - ČISTÍCÍ KRÉM

Šampón a kondicionér v jednom. Lehce hydratační čistící krém s nízkou pěnivostí, který odstraňuje nečistoty a dodává vlasům extrémní jemnost. Díky hydratačním a vyživujícím účinkům není potřeba použít následně kondicionér.

Použití: Naneste odpovídající množství produktu, jemně vmasírujte do vlhkých vlasů a na pokožku. Nechte 5 minut působit a opláchněte. Není potřeba použít kondicionér. Použijte po každém druhém mytí s šampónem LOVE CURL na vlnité vlasy (kdy použijete kondicionér nebo masku).



Velikost: 500 ml

LOVE CURL HAIR MASK - MASKA NA VLASY

Maska s extra vyživující a hydratační silou. Dává intenzivní jemnost, výživu a hydrataci i velmi pevným a nepoddajným vlasům.

Použití: Masku naneste na vlhké vlasy po použití šampónu LOVE curl. Nechte působit 10-15 minut, pročešte a rovnoměrně opláchněte a použijte kondicionér. Vlasy vysušte.



Velikost: 250 ml

LOVE CURL PRIMER - PRIMER

Speciální produkt, který hydratuje a dává definici kudrnatým vlasům. Pomáhá s rozčesáváním vlasů, chrání je před zdroji tepla, působí proti vlhkosti a krepatění. Lehká fixace vlasy nevysušuje ani nezatěžuje.

Použití: 15 - 20x stiskněte pumpičku a produkt naneste na mokré nebo ručnickem vysušené vlasy od kořínků do délek a konců.



Velikost: 150 ml

LOVE CURL CONTROLLER - KRÉM PRO SNÍŽENÍ OBJEMU KUDRNATÝCH VLASŮ

Krém snižuje objem velmi kudrnatým vlasům, které zanechává jemné a lesklé. Vlasy nezatěžuje a nezanechává zbytky.

Použití: Produkt naneste na vlhké vlasy po použití kondicionéru nebo masky LOVE curl. Neoplachujte. Vlasy vysušte.



Velikost: 150 ml

LOVE CURL REVITALIZER - REVITALIZER

Revitalizující léčba, která zvyšuje vitalitu vln mezi šamponováním. Redukuje krepatění.

Použití: Produkt naneste na suché vlasy ze vzdálenosti 10 - 20 cm. Neoplachujte.



Velikost: 250 ml

MELU

PRO DLOUHÉ NEBO LÁMAVÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt ze semen čočky – bohatý na serin a kyselinu glutamovou

MELU SHAMPOO - ŠAMPON PRO DLOUHÉ A LÁMAVÉ VLASY

Šampón zabraňuje lámání vlasů, dodává jim lesk, hedvábnost a jemnost. Složení je charakteristické jemnou a krémovou pěnou.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér MELU.



Velikost: 250 ml

MELU CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO DLOUHÉ A LÁMAVÉ VLASY

Kondicionér zabraňuje lámání vlasů, dodává jim lesk, objem, hebkost a jemnost. Vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šamponu MELU. Nechte působit 2-5 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

MELU HAIR SHIELD - OCHRANA PROTI TEPLU

Sérum chrání vlasy před tepelným stresem způsobeným žehličkou, fénem a klimazonem.

Použití: Naneste rovnoměrně na suché nebo vlhké prameny vlasů před použitím žehličky, fénu nebo klimazonu.



Velikost: 250 ml

LOVE SMOOTHING

NA NEPODDAJNÉ A KREPATÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z oliv - bohaté na mastné kyseliny a vitamíny

LOVE SMOOTHING SHAMPOO - ŠAMPON PRO NEPODDAJNÉ A KREPATÉ VLASY

Uhlazující šampón jemně čistí a podporuje narovnávaní. Složení je charakteristické jemnou a krémovou pěnou, která podpoří uhlazený vzhled.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte. Poté použijte kondicionér LOVE smoothing.



Velikost: 250 ml

LOVE SMOOTHING CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO NEPODDAJNÉ A KREPATÉ VLASY

Uhlazující kondicionér podporuje narovnávaní a dodává hydrataci.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu LOVE smoothing. Nechte působit 2-5 minut, pročešte a poté opláchněte. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 250 ml

LOVE HAIR SMOOTHER - KRÉM PRO NEPODDAJNÉ A KREPATÉ VLASY

Neviditelný krém proti krepatosti, který zanechává vlasy jemně a lesklé.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití kondicionéru LOVE smoothing. Doporučuje se použít následný styling.



Velikost: 150 ml

LOVE SMOOTHING INSTANT MASK - LOVE UHLAZUJÍCÍ RYCHLÁ MASKA

Uhlazující maska s okamžitým účinkem pro nepoddajné a krepaté vlasy. Pomáhá zmenšit nežádoucí objem a vlasy narovnává. Díky krátké době působení se velmi snadno používá.

Použití: Naneste na vlhké vlasy, nechte 30 sekund působit, pročešte, opláchněte a vysušte vlasy.



Velikost: 250 ml

LOVE SMOOTHING PERFECTOR - LOVE UHLAZUJÍCÍ SÉRUM

Lehké sérum s termální ochranou pro nepoddajné a krepaté vlasy. Uhlazuje vlasy a narovnává je.

Použití: Naneste 2-6 pumpiček na ručníkem vysušené délky a konečky vlasů. Pokračujte se stylingem.



Velikost: 150 ml

VOLU

PRO VLASY JEMNÉ NEBO BEZ ŽIVOTA.

Hlavní aktivní složky:

- Extrakt z tuřínu – bohatý na minerály jako je fosfor, železo, vápník a vitamíny A, B a C

VOLU SHAMPOO - ŠAMPON PRO VLASY JEMNÉ A BEZ ŽIVOTA

Šampón na objem dodává vlasům hebkost. Složení je charakteristické jemnou a bohatou pěnou.

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a proces opakujte. Poté můžete dle potřeby použít VOLU mlhu.



Velikost: 250 ml

VOLU HAIR MIST - MLHA PRO VLASY JEMNÉ A BEZ ŽIVOTA

Sprej na podporu objemu od kořínků. Dodává vlasům lesk. Bezoplachový sprej vlasy nezatěžuje.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy po použití šampónu VOLU. Neoplachujte. Nastříkejte produkt na kořínky vlasů, přečesťte, aby se přípravek dostal do celé délky vlasů. Poté pokračujte v sušení.



Velikost: 250 ml

ESSENTIAL HAIRCARE TUHÉ ŠAMPONY

KOMPAKTNÍ, KOMPLEXNÍ ŘADA, KTERÁ SPLŇUJE HLAVNÍ POTŘEBY MYTÍ RŮZNÝCH TYPŮ VLASŮ.

- 100% papírové balení s minimálním použitím materiálů.
- 100% recyklovatelné obaly.
- Vyrábí se s nižším dopadem na logistiku a přepravu díky svému menšímu objemu než má tradiční šampón.
- Z 97,1 % až 97,4 % *biologicky rozložitelné složení pro minimalizaci dopadu na vodní prostředí.
- Doba používání: 30 až 40 umytí.



MOMO TUHÝ ŠAMPON

PRO SUCHÉ
A DEHYDRATOVANÉ
VLASY.

S extraktem ze žlutého melounu,
Slow Food Presidium

Velikost: 100 g



DEDE TUHÝ ŠAMPON

K DENNÍMU POUŽÍTÍ
PRO VŠECHNY TYPY
VLASŮ.

S extraktem z červeného
celeru, Slow Food Presidium

Velikost: 100 g



LOVE TUHÝ ŠAMPON

PRO NEPODDAJNÉ
A KREPATÉ VLASY.

S extraktem z oliv,
Slow Food Presidium

Velikost: 100 g



VOLU TUHÝ ŠAMPON

PRO JEMNÉ
A SLABÉ VLASY
BEZ OBJEMU.

S extraktem z tuřínu,
Slow Food Presidium

Velikost: 100 g

Použití: Navlhčete produkt vodou, promněte ve dlaních, aby se vytvořila pěna, a naneste na mokré vlasy. Důkladně opláchněte a v případě potřeby opakujte. Poté použijte vhodný kondicionér.



100 g

TUHÝ ŠAMPON



300 ml

BĚŽNÝ ŠAMPON

ESSENTIAL HAIRCARE SHAMPOO REFILLS

Od nyní jsou šampony ve složení Minu, Nounou, Momo, Love Smoothing a Love Curl dostupné také v **doplňovací verzi pro použití doma**. Podporujeme opětovné použití lahvíček šamponů Essential Haircare, které prodlužují jejich životnost a význam, abychom inspirovali aktivní povědomí o opětovném použití ještě před recyklací. Naše náplně jsou obaly se sníženým množstvím materiálu, které podporují řádné ukončení životnosti.

- **RECYKLOVATELNÉ BALENÍ** Doplnovací sáček Essential Haircare 500 ml ve srovnání se 2 lahvičkami šamponu Essential Haircare 250 ml.
- **SNÍŽENÍ EMISÍ CO₂** Jednomateriálové balení.
- **SNÍŽENÍ PLASTU O 74 %** Díky snížení plastu o 74 % v jednom Essential Haircare doplňovacím sáčku 500ml oproti 2 lahvičkám šamponu Essential Haircare 250ml.



ZNOVU POUŽÍVEJTE, OMEZTE, RECYKLUJTE



Velikost: 500 ml

JAK DOPLNIT PRAZDNOU LAHVIČKU POMOCÍ REFILLU:

- Lahvičku šamponu mezi doplňováním nevyplachujte.
 - Poznamenejte si datum každé náplně a číslo šarže náplně.
- 1) Odstraňte uzávěr z lahvičky šamponu a na čistém a suchém místě nalijte šampon z náhradního sáčku do lahvičky od šamponu.
 - 2) Našroubujte uzávěr zpět na lahvičku od šamponu a plnicí sáček znovu uzavřete.

TIPY PRO OPTIMÁLNÍ REFILL:

- Náplň skladujte na čistém a suchém místě.
- Vyměňte lahvičku šamponu Essential Haircare, pokud se zhoršila.
- Lahvičku šamponu Essential Haircare mezi doplňováním neoplachujte.
- Poznamenejte si datum každé náplně a číslo šarže na náplni.

ALCHEMIC SYSTEM

ZVÝRAZNĚNÍ BARVY VLASŮ PŘÍRODNÍMI PIGMENTY

Slovo Alchemy pochází z arabštiny „Al-kimia“, což znamená vrcholná chemie. Alchemic řada představuje alchemický zážitek ve svém hledání čisté barvy skrze ušlechtilé pigmenty.

6 šamponů a kondicionérů, které zvýrazňují přírodní a barvené vlasy. Tyto produkty rozzáří přirozenou barvu, obohatí vlasy o krásné odstíny a zároveň poskytují vnitřní sílu, ochranu a lesk. Použití bez aktivátoru.

Bez sulfátů, parabenů a silikonů.

ODSTÍNY:

-  Red - Červený
-  Tobacco - Tabákový
-  Chocolate - Čokoládový
-  Silver - Stříbrný
-  Golden - Zlatý
-  Copper - Měděný

ALCHEMIC ŠAMPONY

Hlavní aktivní složky:

- 100% přírodní povrchové aktivní látky - pro jemné čištění vlasů
- Vitamíny B - pro dlouhotrvající hydrataci a jemnost vlasů, k ochraně před poškozením
- Intenzivnější barvy
- Až 88 % přírodních složek
- 97 % vysoce biologicky rozložitelných složek

Použití: Šampon naneste na mokré vlasy a jemně vmasírujte. Rovnoměrně opláchněte a v případě potřeby proces opakujte.



ilustrační foto

Velikost: 280 ml

ALCHEMIC KONDICIONÉRY

Hlavní aktivní složky:

- Jojobový olej - dodává vlasům lesk, jemnost a hydrataci
- Intenzivnější barvy
- Až 95 % přírodních složek
- 98 % vysoce biologicky rozložitelných složek

Použití: Naneste malé množství produktu na ručníkem vysušené vlasy po šamponování. Nechte působit 5 - 8 minut, pročesáte a rovnoměrně opláchněte.



ilustrační foto





Velikost: 250 ml

ALCHEMIC KREATIVNÍ KONDICIONÉRY KONDICIONÉRY VHDNÉ NA SVĚTLÉ PŘÍRODNÍ VLASY (VÝŠKA 8-9 A VÝŠE) A ZESVĚTLENÉ VLASY AŽ PO PLATINOVÝ ODSTÍN

Hlavní aktivní složky:

- 98 % biologicky rozložitelných složek
- 95 % přírodních složek
- Jojobový olej - dodává vlasům lesk, jemnost a hydrataci

ODSTÍNY:

-  Coral - Korálový
-  Pink - Růžový
-  Marine Blue - Námořnicko-modrý
-  Teal - Šedo zelený



ilustrační foto

Velikost: 250 ml

Použití: Kondicionér naneste na ručníkem vysušené vlasy po šamponování. Nechte působit do 20 minut a poté důkladně opláchněte.

OI ŘADA

ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJE

Produkty s mnoha účinky a benefity s viditelným efektem od prvního použití. Celá řada je bez sulfátů a parabenů.

Hlavní aktivní složky:

- Výtažky z oleje orelániku barviřského – silné antioxidační účinky
- Prodyšné silikony – vytváří ochranný film na vlasech
- Meruňkové máslo – hydratuje a dodává jemnost
- Provitamin B5 – hloubkově hydratuje
- Glycerin – zklidňuje a vyživuje
- Olivový olej – vyživuje a zjemňuje

OI / OIL - ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJ

Absolutně zkrášlující olej pro všechny typy vlasů.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, prodyšné silikony

Benefity: extrémní jemnost a lesk, vlasy nezatěžuje, působí proti volným radikálům, má intenzivní antioxidační účinky

Použití: Styling: 2 - 3x stiskněte pumpičku a aplikujte rovnoměrně na vlhké vlasy do délek a konečků, poté vysušte.

Konečná úprava: 2 - 3x stiskněte pumpičku a aplikujte do délek a konečků na suché vlasy.

Množství se může měnit v závislosti na typu vlasů.



Velikost: 50 ml

Velikost: 135 ml

OI / SHAMPOO - ŠAMPON PRO MIMOŘÁDNÝ LESK A JEMNOST

Šampon krémové konzistence pro všechny typy vlasů.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského

Benefity: dodává lesk, hebkost a jemnost, vhodný i pro tělo, zvyšuje elasticitu pokožky

Použití: Naneste na mokré vlasy, jemně vmasírujte, opláchněte a v případě potřeby proces opakujte.



Velikost: 280 ml

OI / CONDITIONER - KONDICIONÉR PRO HYDRATACI A VÝJIMEČNÝ LESK

Kondicionér pro všechny typy vlasů.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, meruňkové máslo

Benefity: vlasy hydratuje a vyživuje, dodává výjimečný lesk a jemnost, vhodný i pro tělo, zvyšuje elasticitu pokožky, chrání vlasovou strukturu před tepelnými zdroji, zabraňuje vysušení vlasů

Použití: Naneste rovnoměrně do vlhkých ručníkem vysušených vlasů. Nechte působit 2 - 3 minuty, pročešte a důkladně opláchněte.



Velikost: 250 ml

OI / HAND BALM - VÝŽIVNÝ BALZÁM NA RUCI

Výživný krém na ruce, ideální pro všechny typy pokožky. Speciální složení chrání pokožku před poškozením od slunce, větru a zimy.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, glycerin, olivový olej

Benefity: pokožku hydratuje, chrání před poškozením od slunce, větru a zimy

Použití: Jemně vmasírujte do pokožky rukou a nechte krém plně vstřebat.



Velikost: 75 ml

OI / HAIR BUTTER - VLASOVÉ MÁSLO

Absolutně zkrášlující vlasové máslo.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, kyselina ellagová

Benefity: okamžitý kosmetický efekt, zajišťuje lesk a hebkost vlasů, s uhlazujícím efektem proti krepatění, má restrukturalizační účinky na vlasy, které podporují jejich růst, snižuje buněčné poškození způsobené UV zářením, zabraňuje stárnutí, bohaté na stopové prvky

Použití: Před nanesením produkt zahřejte v dlaních. Pro středně pevné až pevné vlasy: produkt naneste na ručníkem vysušené vlasy a nechte působit 5 – 10 minut. Dobře opláchněte. Pro středně pevné až jemné vlasy: produkt naneste na suché vlasy a nechte působit 10 minut. Dobře opláchněte a vlasy umyjte šamponem jako obvykle. Pro extra výživu: naneste před i po šamponování, jak je uvedeno výše.



Velikost: 250 ml

OI / ALL IN ONE MILK - MULTIFUNKČNÍ MLÉKO

Bezoplachový multifunkční sprej pro všechny typy vlasů.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, provitamin B5

Benefity: dodává lesk, dodává hebkost a jemnost, redukuje krepatění, chrání vlasy před tepelnými zdroji, poskytuje dlouhotrvající účes, snadnější rozčesávání mokrých i suchých vlasů, dodává vlasům objem a lehkost bez zatížení, vlasy hydratuje

Použití: Po použití Oi šamponu nastříkejte na ručníkem vysušené vlasy 10 - 15x ke kořínkům a do konců vlasů. Poté vlasy vysušte.



Velikost: 135 ml

OI / BODY WASH - SPRCHOVÝ GEL

Sprchový gel jemně čistí pokožku, které dodává jemnost a hydratuje ji.

Hlavní aktivní složky: výtažky z oleje orelániku barviřského, glycerin

Benefity: dodává hebkost a jemnost, hloubkově hydratuje, zvyšuje elasticitu pokožky

Použití: Produkt naneste na mokrou pokožku, vmasírujte a opláchněte.



Velikost: 280 ml

OI / LIQUID LUSTER - TEKUTÝ LESK

Tekutá oplachovací kúra pro všechny typy vlasů. Zlepšuje kvalitu vlasů, hydratuje je, zanechává je neuvěřitelně lesklé a hebké.

Hlavní aktivní složky: olej z orelániku barviřského, alfa-hydroxiacid, olej z artyčoku kardového

Benefity: extrémní jemnost a lesk, vlasy nezatěžuje, působí proti volným radikálům, má intenzivní antioxidační účinky

Použití: Po umytí šamponem vymačkejte přebytečnou vodu z vlasů. Rozdělte vlasy do více sekcí a aplikujte přípravek přímo do vlasů od středních délek po konečky, aby byly plně nasycené.



Velikost: 300 ml

NATURALTECH

PRODUKTY A OŠETŘENÍ ZAMĚŘENÉ NA PROBLÉMY VLASOVÉ POKOŽKY A VLASŮ

NaturalTech nabízí „**radu pro dlouhověkost**“ založené na používání produktů, které byly speciálně vytvořeny k účinnému působení na **faktory, které vedou ke stárnutí**, ale také poskytují **radu pro zdravou výživu a vyvážený životní styl**. Tyto faktory jsou schopny pozitivně působit na tělo a mysl, zabránit spuštění „mechanismu“ pro výskyt anomálií. **Produkty jsou bez sulfátů a parabenů.**

SOŽENÍ: Fytoceutika

Aktivní biologické látky, které se nacházejí pouze v rostlinách a:

- chrání lidský systém od buněčného poškození, předčasného stárnutí a mnoha druhů nemocí
- mají antioxidační účinky
- mají protizánětlivé účinky

KOMPLEX

Inovativní technologie se skládají z:

- fytoceutik
- vysoce účinných aktivních látek speciálně určených k prevenci a léčbě

ENERGIZING

PRO KŘEHKÉ VLASY SE SKLONEM K VYPADÁVÁNÍ, PROTI RŮZNÝM TYPŮM ALOPECIÍ.

Hlavní aktivní složky:

- Povzbuzující komplex - Pomáhá v případě přítomnosti zánětu a volných radikálů, pro vyrovnanou vlasovou pokožku.
- Fytoceutika z kofeinu - Stimulují buněčný metabolismus pokožky a podporují oxykylčení tkáně.
- Mikrobiotický booster - Známý pro svou účinnost při udržování integrity bariéry pokožky, pro vyrovnaný ekosystém vlasové pokožky.

ENERGIZING SHAMPOO - ŠAMPON PROTI VYPADÁVÁNÍ VLASŮ

Jemný šampón pro křehkou vlasovou pokožku a vlasy mající sklon k vypadávání, který stimuluje mikrocirkulaci pokožky hlavy. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: povzbuzující komplex, fytoceutika z kofeinu

Použití: Jemně vmasírujte do vlhkých vlasů, nechte působit několik minut a opláchněte. V případě potřeby proces opakujte. Používejte jako intenzivní ošetření nebo udržovací péči. Strádejte se šampónem Renewing.



Velikost: 250 ml

ENERGIZING SEASONAL SUPERACTIVE

- SEZÓNŇÍ REGENERAČNÍ SÉRUM

Koncentrované ošetření pro křehkou vlasovou pokožku a vlasy, které jsou náchylné k vypadávání. Doporučuje se na vypadávání vlasů v důsledku stresu a různých sezónních faktorů se silným protizánětlivým účinkem. pH 6,5-7,2

Hlavní aktivní složky: povzbuzující komplex, mikrobiotický booster, výtažek z Agastache mexické - bohatý na flavonoidy, schopný neutralizovat fyzickou zátěž spojenou se zánětem pokožky, který přispívá k vypadávání vlasů.

Použití: Na umyté, ručníkem vysušené vlasy naneste produkt na pokožku hlavy a masírujte, dokud se nevstřebá. Neoplachujte. Používejte jako intenzivní ošetření nebo udržovací péči.



Velikost: 100 ml

Velikost: 12x 6 ml

ENERGIZING SUPERACTIVE - STIMULAČNÍ SÉRUM

Koncentrované ošetření pro snížení hormonální ztráty vlasů. Sérum snižuje ztrátu vlasů, zhušťuje je a snižuje hyperprodukcii mazu. pH 6,5-7,2

Hlavní aktivní složky: povzbuzující komplex, mikrobiotický booster, mungo fazole a výtažek z červeného jetele - tato zásoba aktivních složek podporuje mezibuněčnou komunikaci a reguluje buněčnou funkci. Výtažek je bohatý na flavonoidy, které zpomalují 5- α -reduktázu, která přeměňuje testosteron na dihydrotestosteron: blokování tohoto enzymu působí proti androgenické alopecii a s tím související nadměrné produkci kožního mazu.

Použití: Na umyté, ručníkem vysušené vlasy naneste produkt na pokožku hlavy a masírujte, dokud se produkt nevstřebá. Neoplachujte. Používejte jako intenzivní ošetření nebo udržovací péči.



Velikost: 100 ml

ENERGIZING GEL - POSILUJÍCÍ GEL

Ošetření pro křehkou vlasovou pokožku a vlasy mající sklon k vypadávání, stimuluje mikrocirkulaci pokožky hlavy. Gel působí preventivně proti sezónnímu vypadávání vlasů. pH 5,0-5,6

Hlavní aktivní složky: Povzbuzující komplex, fytoceutika z kofeinu

Použití: Po šamponování naneste gel na pokožku hlavy a jemně vmasírujte. Neoplachujte. Používejte jako preventivní péči nebo údržbu.



Velikost: 150 ml

ENERGIZING THICKENING TONIC - ZHUŠŤUJÍCÍ TONIKUM

Ošetření, které zpevňuje vlasové vlákno a zhušťuje vlasy. Má efektivní stimulační efekt na vlasovou pokožku, vlasy se dají upravit a mají tvar. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: Povzbuzující komplex, fytoceutika z kofeinu

Použití: Na ručníkem vysušené vlasy naneste produkt na pokožku hlavy. Jemně vmasírujte a produkt rozčešte do délek. Neoplachujte.



Velikost: 100 ml

WELL-BEING

PRO HYDRATACI, OCHRANU A POSÍLENÍ VŠECH TYPŮ VLASŮ.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z třapatky – antioxidační účinky, bohaté na vitamin C
- Esenciální oleje z muškátového oříšku – stimulační a protizánětlivé účinky
- Esenciální oleje ze santalového dřeva – antibakteriální účinky, dodávají hydrataci

WELL-BEING SHAMPOO - HYDRATAČNÍ ŠAMPON

Hydratační šampón pro všechny typy vlasů. pH 5,5

Hlavní aktivní složky: fytoceutika z třapatky, esenciální oleje z muškátového oříšku, esenciální oleje ze santalového dřeva

Použití: Naneste na mokré vlasy a jemně vmasírujte. Opláchněte. Pokud je to nutné, proces opakujte.



Velikost: 250 ml

WELL-BEING CONDITIONER - HYDRATAČNÍ KONDICIONÉR

Hydratační kondicionér pro všechny typy vlasů. pH 3,5-4,5

Hlavní aktivní složky: fytoceutika z třapatky, esenciální oleje z muškátového oříšku, esenciální oleje ze santalového dřeva

Použití: Po umytí vlasů šamponem Well-being naneste do délek a konečků. Nechte 2 – 3 minuty působit. Pročešte a opláchněte.



Velikost: 150 ml

DETOXIFYING

PRO DETOXIKAČNÍ A HLOUBKOVÉ ČIŠTĚNÍ VLASOVÉ POKOŽKY.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z artyčoku – bohaté na polyfenoly se silnými antioxidačními účinky
- Jojobový olej – stimuluje vlasovou pokožku
- Mikročástice křemíku – regenerace vlasové pokožky
- Esenciální oleje kardamonu, koriandru a máty – antiseptické účinky

DETOXIFYING SHAMPOO - ŠAMPON PRO HLOUBKOVÉ ČIŠTĚNÍ ATONICKÉ POKOŽKY

Detoxikační čistící šampón pro hloubkové čištění atonické pokožky. pH 5,0-5,5

Hlavní aktivní složky: fytoceutika z artyčoku, jojobový olej, mikročástice křemíku, esenciální oleje kardamonu, koriandru a máty



Velikost: 250 ml

NOURISHING

PRO SUCHÉ, KŘEHKÉ A POŠKOZENÉ VLASY.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z hroznového vína – ke stimulaci vlasové pokožky
- Jemné tenzidy – čistí a hydratují
- Esenciální oleje z divokého pomeranče, mandarinek a Ylang Ylang – pro hydrataci a elasticitu
- Olej z rýže, Acai a mučenky – péče o vlasy a ochrana vlasové struktury
- Omega-9 mastné kyseliny
- Keratin – regeneruje poškozené vlasy, vyhlazuje je a zjemňuje
- Mateří kašička – zvyšuje lesk vlasů a podporuje jejich růst
- Esenciální aminokyseliny
- Minerální soli – mineralizující účinky
- Vitaminy B1, B6, B12, C, E

NOURISHING SHAMPOO - VYŽIVUJÍCÍ ŠAMPON

Vyživující šampón pro dehydrovanou vlasovou pokožku a křehké vlasy. Bohatá pěna jemně čistí vlasy a podporuje tak účinnost následujících kroků péče, v salonu i doma. Složení bylo navrženo k hydrataci a hloubkové výživě vlasů. pH 5,5

Hlavní aktivní složky: rostlinný keratin

Použití: Naneste na mokré vlasy a pokožku hlavy, promasírujte a důkladně opláchněte. V případě potřeby proces opakujte.



Velikost: 250 ml

NOURISHING HAIR BUILDING PAK - VYŽIVUJÍCÍ KÚRA NA SUCHÉ A POŠKOZENÉ VLASY

Rekonstrukční kúra díky rostlinnému keratinu v kombinaci s aminokyselinami a komplexem biacidické vazby umožňuje efektivně ošetřit suché a poškozené vlasy doma. Je vhodná pro udržení a prodloužení benefitů profesionální kúry vytvořením specifického rituálu vyčerpaným vlasům. pH 4,0

Hlavní aktivní složky: komplex biacidické vazby, rostlinný keratin

Použití: Naneste na ručnícem vysušené vlasy, po použití Vyživujícího šampónu. Vyberte poškozené prameny vlasů, délky a konce a rozdistribuuje produkt rovnoměrně pramen po pramenu. Nechte působit 10 - 15 minut, produkt opláchněte. Poté naneste Vyživující kondicionér nebo Vyživující masku v závislosti na typu vlasů.



Velikost: 250 ml

VEGETARIAN MIRACLE CONDITIONER - VYŽIVUJÍCÍ KONDICIONÉR

Vyživující kondicionér pro suché a křehké vlasy je vyživující péče, která je zanechává jemně a lesklé, zlepšuje rozčesávání a vyrovnává vlasovou strukturu. pH 4,0

Hlavní aktivní složky: komplex biacidické vazby, rostlinný keratin

Použití: Naneste do umytých vlasů do délek a konců. Nechte působit 5 minut, pročešte a důkladně opláchněte.



Velikost: 250 ml

NOURISHING VEGETARIAN MIRACLE MASK - VYŽIVUJÍCÍ MASKA

Vyživující maska pro suché a křehké vlasy je hluboce hydratační a extra vyživující kúra. Zanechává vlasy jemně a lesklé, zlepšuje rozčesávání i těm nejméně poddajným vlasům. Napomáhá prodloužit ochranné a posilující účinky předchozích kroků kúry s řadou Nourishing. Doporučeno na silné nebo hrubé vlasy. pH 4,0

Hlavní aktivní složky: komplex biacidické vazby, rostlinný keratin

Použití: Naneste do umytých vlasů do délek a konců. Nechte působit 5 minut, pročešte a důkladně opláchněte.



Velikost: 250 ml

NOURISHING HAIR ROYAL JELLY SUPERACTIVE - VITAMÍNŮVÝ KOMPLEX

Multiaktivní, remineralizující a vitamínový komplex pro citlivou a dehydratovanou vlasovou pokožku. Díky vyživujícím a remineralizujícím účinkům jsou vlasy odolnější. pH 4,0-4,8

Hlavní aktivní složky: mateří kašička, esenciální aminokyseliny, minerální soli, vitaminy B1, B6, B12, C, E

Použití: 1. krok: otočte uzávěrem ve směru šipky, aby prasknul ochranný kroužek, přišroubujte a důkladně protřepejte, aby se prášek smíchal s roztokem. Poté odstraňte uzávěr a nasadte speciální aplikátor.
2. krok: rozprostřete produkt na vlasovou pokožku a jemně vmasírujte. Neoplachujte.



Velikost: 6 x 8 ml

NOURISHING KERATIN SEALER - VYŽIVUJÍCÍ KERATINOVÁ KÚRA

Vyživující ochranný bezoplachový fluid pro suché a poškozené vlasy, který uzavírá kutikulu a zvyšuje jas a hebkost vlasů. Zpevňuje vlasové vlákno a zabraňuje třepení konců. Lehké složení obohacené o rostlinný keratin a aminokyseliny uzavírá benefity předchozích produktů řady Nourishing. Uzavřením kutikuly jsou zajištěny dlouhotrvající výsledky s extra hebkými a lesklými vlasy bez zatížení. pH 3,5-4,5



Hlavní aktivní složky: rostlinný keratin

Použití: Naneste rovnoměrně do délek vlasů vysušených ručníkem. Produkt rozděluje hřebem a pokračujte s obvyklým stylingem.



Velikost: 100 ml

PÉČE DOMA

ČIŠTĚNÍ	RESTRUKTURALIZACE	VÝŽIVA	KÚRA
 VYŽIVUJÍCÍ ŠAMPON Nourishing shampoo	 VYŽIVUJÍCÍ KÚRA NA SUCHÉ A POŠKOZENÉ VLASY Nourishing hair building pak	jemné nebo normální vlasy  VYŽIVUJÍCÍ KONDICIONÉR Vegetarian miracle conditioner nebo husté a pórovité vlasy  VYŽIVUJÍCÍ MASKA Nourishing vegetarian miracle mask	 VYŽIVUJÍCÍ KERATINOVÁ KÚRA Nourishing keratin sealer



NOURISHING HAIR ROYAL JELLY SUPERACTIVE

Vitamínový komplex

ČETNOST POUŽITÍ

Kdykoliv je třeba v závislosti na typu vlasů:

Suché vlasy: ideální 1x za měsíc celá kúra

Poškozené vlasy: ideální 1x za 2 týdny celá kúra

Hodně poškozené vlasy: ideální 1x za týden kúru obohacenou o keratinový booster

RENEWING

PRO UDRŽENÍ ZDRAVÉ POKOŽKY HLAVY A VLASŮ A PREVENTIVNÍ LÉČBĚ PROTI STÁRNUTÍ.

Hlavní aktivní složky:

- Komplex vlasové dlouhověčnosti
- Výtažek z bobulí maqui - antioxidační účinky
- Výtažek ze špenátu - bohatý na minerální soli a vitamíny, pro zdraví vlasů a pokožky
- Karnosin - peptid, působí proti stárnutí a oxidačnímu stresu
- Alpha-glucan oligosacharid - účinné prebiotikum, aktivátor pokožky

RENEWING SHAMPOO - ŠAMPON PROTI STÁRNUTÍ

Jemný šampón, který udržuje optimální stav pokožky hlavy a vlasů, což zabraňuje stárnutí a udržuje je přirozeně krásné. Vlasy jsou zdravé, kompaktní s lesklým vlasovým vláknem. Vhodný pro všechny typy vlasové pokožky a vlasů. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: komplex vlasové dlouhověčnosti, výtažek z bobulí maqui, výtažek ze špenátu, karnosin

Použití: Jemně vmasírujte do vlhkých vlasů, nechte pár minut působit a opláchněte. V případě potřeby proces opakujte.



Velikost: 250 ml

RENEWING CONDITIONING TREATMENT - KONDICIONÉR PROTI STÁRNUTÍ

Kondicionér pomáhá udržovat dobrý stav vlasů a vlasové pokožky, což zabraňuje stárnutí a udržuje je přirozeně krásné. Vyživuje, hydratuje a stimuluje vlasy a vlasovou pokožku, zanechává vlasové vlákno zdravé, kompaktní a lesklé. Jedná se o univerzální produkt, který může být použit před i po šamponování v závislosti na typu vlasů. Vhodný pro všechny typy vlasové pokožky a vlasů. pH 3,5-4,5

Použití: Jemné vlasy - naneste na pokožku hlavy a vlhké vlasy před šamponováním a nechte 3 - 5 minut působit. Opláchněte a vlasy umyjte šamponem. Normální a pevné vlasy - po šamponování naneste na ručnícem vysušené vlasy a pokožku hlavy, nechte působit 3 - 5 minut a vlasy rozčešte. Poté vlasy důkladně opláchněte. Intenzivní kúra - produkt naneste před i po šamponování, jak je uvedeno výše.



Velikost: 250 ml

CALMING

PRO CITLIVOU A PODRÁŽDĚNOU POKOŽKU.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z borůvek - protizánětlivé účinky
- Žlutodřev - tiší bolest
- Esenciální olej pačuli - tišící a protizánětlivé účinky

CALMING SHAMPOO - ZKLIDŇUJÍCÍ ŠAMPON PRO CITLIVOU POKOŽKU

Zklidňující šampón pro citlivou a podrážděnou pokožku. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: fytoceutika z borůvek, žlutodřev, esenciální olej pačuli

Použití: Jemně vmasírujte do vlhkých vlasů a nechte několik minut působit. Opláchněte. Opakujte dle potřeby.



Velikost: 250 ml

CALMING SUPERACTIVE - ZKLIDŇUJÍCÍ SÉRUM PRO CITLIVOU POKOŽKU

Zklidňující sérum pro citlivou pokožku. Okamžitá úleva při zánětech, svědění a podráždění kůže. Bez pH

Hlavní aktivní složky: žlutodřev

Použití: Naneste sérum na vlasovou pokožku. Neoplachujte. Zklidnění vlasové pokožky ucítíte okamžitě.



Velikost: 100 ml

REPLUMPING

PRO ZACELENÍ A UHLAZENÍ – PRO VŠECHNY TYPY VLASŮ.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika ze švestky - ekologickou certifikací a italského původu, bohaté na polyfenoly a flavonoidy, vzácné antioxidační látky, které pomáhají proti volným radikálům. Pěstováno ve městě Palermo na ostrově Sicílii na jihu Itálie.
- Kyselina hyaluronová - Super složka známá pro svůj silný hydratační účinek a schopnost chránit před zátěží, která také zadržuje vodu.
- Posilující botanický štít - Patenty Davines jsou ve schvalovacím řízení. Udržitelné složky, které strukturálně podporují složení produktu a zároveň zlepšují výkon, podporují účinek produktů, poskytují ochranu, elasticitu a prodlužují efekt férování.

REPLUMPING SHAMPOO - ZACELUJÍCÍ A HYDRATAČNÍ ŠAMPON

Zacelující a hydratační šampón pro všechny typy vlasů, kterým navrací pružnost. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: fytoceutika ze švestky

Použití: Naneste na mokré vlasy a jemně vmasírujte. Opláchněte. Pokud je to nutné, proces opakujte.



Velikost: 250 ml

REPLUMPING CONDITIONER - ZACELUJÍCÍ A HYDRATAČNÍ KONDICIONÉR

Zacelující a hydratační kondicionér pro všechny typy vlasů. Navrací vlasům pružnost a pomáhá jejich rozčesávání. pH 3,5-4,5

Hlavní aktivní složky: fytoceutika ze švestky, olej z divokého pomeranče

Použití: Po umytí naneste na ručníkem vysušené vlasy do celé délky vlasů. Nechte pár minut působit, pročesáte a opláchněte.



Velikost: 150 ml

REPLUMPING HAIR FILLER SUPERACTIVE - SÉRUM PRO ZACELENÍ VLASŮ

Sérum pro zacelení vlasů. Tato bezoplachová péče zaceluje, tonizuje a zpevňuje vlasovou strukturu. Napomáhá tvarování vlasů, dlouhodobě je fixuje a chrání proti vlhkosti. Vlasy jsou pevné, velmi lesklé a plné objemu. Styling vydrží déle a je odolný proti vlhkosti. pH 3,5-4,5

Hlavní aktivní složky: kyselina hyaluronová, posilující botanický štít

Použití: Po použití Replumping Shampoo a Replumping Conditioner (v případě nutnosti) nasprejíte přibližně 3 gramy produktu na ručníkem vysušené vlasy. Pročesáte a bez oplachování dosušte vlasy. Pokračujte stylingem.



Velikost: 100 ml

REBALANCING

PRO OBNOVENÍ ROVNOVÁHY, PROTI NADMĚRNÉ TVORBĚ MAZU.

REBALANCING SHAMPOO - ŠAMPON PRO POKOŽKU S NADMĚRNOU TVORBOU MAZU

Šampón pro pokožku s nadměrnou tvorbou mazu. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z citronů – protizánětlivé účinky
- Výtažek ze skořice – čistí a zklidňuje mazové žlázy
- Výtažek ze zázvoru – čistí a zklidňuje mazové žlázy

Použití: Naneste na vlhké vlasy, několik minut nechte působit a opláchněte. V případě potřeby opakujte. Používejte jako intenzivní péči nebo udržovací péči.



Velikost: 250 ml

REBALANCING CLEANSING TREATMENT - ČISTÍCÍ PĚČE PRO VLASOVOU POKOŽKU

Oplachovací péče, která účinně čistí a podporuje rovnováhu vlasové pokožky. Pomáhá redukovat maz na pokožce hlavy, čistí vlasy a pokožku s okamžitým pocitem svěžesti.

Hlavní aktivní složky: výtažky ze zázvoru, skořice a bedrníku, esenciální oleje z máty peprné - 100% přírodní, známé pro svůj povzbuzující vliv na mikrocirkulaci a protizánětlivé a antimikrobiální vlastnosti, podporují příjemný pocit svěžesti.

Použití: Naneste na suchou pokožku, pomocí trysky vytvářejte sekce a produkt rovnoměrně nanášejte. Nechte působit 2-3 minut. Přidejte vodu, vytvořte pěnu, promasírujte a opláchněte. Střídejte používání péče se šamponem Rebalancing.



Velikost: 250 ml

ELEVATING

POSTARÁ SE O BLAGO CITLIVÉ A SUCHÉ POKOŽKY HLAVY A VLASŮ PROSTŘEDNICTVÍM PROCEDUR A RELAXAČNÍCH VŮNÍ.

Hlavní aktivní složky:

- Mikrobiotický booster - Známý pro svou účinnost při udržování integrity bariéry pokožky, pro vyrovnaný ekosystém vlasové pokožky

ELEVATING SCALP RECOVERY TREATMENT - BEZOPLACHOVÉ OŠETŘENÍ VLASOVÉ POKOŽKY

Produkt je určený na suchou a citlivou vlasovou pokožku. Obsahuje mikrobiotický booster pro obnovu rovnováhy přirozené mikroflóry pokožky hlavy. Má okamžitý hydratační a zklidňující účinek a chrání proti znečištěnému prostředí ve městech, které může způsobovat suchou pokožku hlavy. pH 5,7-6,2

Hlavní aktivní složky:

mikrobiotický booster
výtažek z tasvámského horského pepře - bohatý na silné antioxidanty, jedinečné fytochemické látky a protizánětlivé aktivní molekuly, tento výtažek pomáhá okamžitě zklidnit nepohodlí citlivé pokožky a poskytuje úlevu od svědění
výtažek ze zemědělného lékařského - bohatý na glykany, pomáhá omezovat uvolňování markerů zánětů, chrání pokožku před externími stresovými faktory, a zklidňuje podráždění a svědění

Použití: Naneste přímo na pokožku pomocí rozprašovače, zaměřte se na precitlivělé oblasti, nebo oblasti, které potřebují ulevit. Masírujte, dokud se zcela nevstřebá. Neoplachujte.

Množství:

Přibližně 2,5 g = 15 stisknutí rozprašovače



Velikost: 100 ml

PURIFYING

ANTIŠEPTICKÁ, ZKLIDŇUJÍCÍ, PREVENTIVNÍ A LÉČIVÁ ŘADA PRO SUCHÉ I MASTNÉ LUPY.

Hlavní aktivní složky:

- Fytoceutika z pampelišky - bohaté na polyfenoly a cukry se silným antioxidačním a protizánětlivým účinkem
- Extrakt ze zizifusu - účinně a dlouhodobě léčí lupy, bojuje proti zánětům vlasové pokožky, zarudnutí a nepříjemnému svědění.
- Pirokton olamine - bojuje proti plísním a bakteriím, které způsobují lupy

PURIFYING SHAMPOO - ČISTICÍ ŠAMPON NA MASTNÉ NEBO SUCHÉ LUPY

Čistící šampón na mastnou vlasovou pokožku nebo na pokožku s lupy. Bojuje proti mikrobakteriím a zanechává pokožku čistou a zdravou. pH 5,0-6,0

Hlavní aktivní složky: fytoceutika z pampelišky

Použití: Naneste na vlhké vlasy, promasírujte zejména v oblastech, které jsou postiženy lupy. Nechte několik minut působit a důkladně opláchněte.



Velikost: 250 ml

PURIFYING GEL - OŠETŘENÍ VLASOVÉ POKOŽKY

Ošetření pro vlasovou pokožku s mastnými nebo suchými lupy. Složení udržuje pokožku čistou a zdravou. pH 5,4-6,0

Hlavní aktivní složky: extrakt ze zizifusu, pirokton olamine

Použití: Po použití šampónu naneste na pokožku hlavy, případně na postižená místa, nechte 10 minut působit a důkladně opláchněte. Používejte jako intenzivní péči nebo udržovací péči.



Velikost: 150 ml

LIQUID SPELL

PRO POSÍLENÍ KŘEHKÝCH A JEMNÝCH VLASŮ

- bez parabenů
- bez silikonů
- bez sulfátů

REINFORCING BODIFYING FLUID - POSILUJÍCÍ FLUID

Kúra pro křehké nebo jemné vlasy. Při použití se mění z tekutiny na pěnu a dodává texturu a tvar vlasům. Obnovuje mírně poškozené vlasy, dodává jim jemnost a lesk. Byl vytvořen k dodání vitality a posílení křehkých, poškozených a jemných vlasů. Dokáže znovu vytvořit plnou vnější strukturu vlasů.

Hlavní aktivní složky: koncentrát z aminokyselin, molekula aktivovaná teplem

Použití: Na ručnícem vysušené vlasy naneste 3-4 pumpičky produktu, které nanášíte rovnoměrně od kořínků ke konečkům, vlasy pročešte a vysušte do požadovaného stylu. Může být použit v kombinaci s ostatními produkty nanesením po produktech určených k ošetření pokožky hlavy a před ošetřením vlasů nebo stylingovými produkty.



Velikost: 125 ml

HEART OF GLASS

PÉČE O PŘÍRODNÍ I CHEMICKY OŠETŘENÉ BLOND VLASY

Dodává vlasům potřebnou výživu, posiluje je a chrání před poškozením. Produkty obsahují exkluzivní komplex biacidických vazeb a vysoké procento přírodních ingrediencí jako je například modrý extrakt z jagu.

Všechny výrobky jsou biologicky rozložitelné a neobsahují silikony.

Hlavní aktivní složky:

- Komplex biacidických vazeb - Davines patentovaná směs molekul, pomáhá napravit poškozené vlasy a zároveň je chrání proti dalšímu poškození
- Extrakt z jagu - extrakt je získáván z jedlého voce jagua původem z kolumbijských tropických lesů, zcela přírodní modrý pigment, vyvažuje nežádoucí barevné tóny, rozzařuje barvu
- Extrakt z baobabu - přírodní alternativa k silikonům, vlasy hluboce vyživuje, posiluje je a obnovuje jejich pružnost, usnadňuje rozčesávání
- Posilující botanický štít - přírodní patentovaná složka ze skandinávského smrku, zajišťuje tepelnou ochranu, dodává pružnost vlasům a pomáhá účesu déle vydržet

ROZJASŇUJÍCÍ AMINO KONCENTRÁT - aktivní složka přírodního původu na bázi aminokyselin, biologicky odbouratelná, vyrobená fermentačním procesem. Textura je vysoce hydratační a přesto lehká a vhodná pro použití také při každém mytí. Podporuje také mimořádný lesk vlasů

.....

HEART OF GLASS - INSTANT BONDING GLOW - OKAMŽITÝ LESK

Posilující extra lesk je rychle působící sérum pro blondýnky. Okamžitě opravuje a posiluje vlasové vlákno a zároveň podporuje extra lesk a navíc prodlužuje lesk blond barvy a zachovává její intenzitu. Specifická textura podporuje okamžitou účinnost a je vysoce hydratační, aniž by vlasy zatěžovala.

Hlavní aktivní složky:

komplex biacidických vazeb, rozjasňující amino koncentrát

Použití:

Po umytí šamponem odstraňte z vlasů přebytečnou vodu a naneste přípravek přímo do délek a konečků. Naneste jednu dávku (20 ml) na krátké vlasy a 2 dávky (40 ml) na dlouhé vlasy. Přidejte jednu dávku navíc pro velmi dlouhé nebo velmi kudrnaté vlasy. Promasírujte a důkladně opláchněte. V případě potřeby pokračujte s kondicionérem nebo maskou Heart Of Glass.



Velikost: 300 ml

.....

HEART OF GLASS - SILKENING SHAMPOO - ZJEMŇUJÍCÍ ŠAMPON

Jemně čistí, rozjasňuje a poskytuje potřebnou výživu. Extrakt získaný z ovoce jagua vyvažuje nežádoucí barevné tóny, rozzařuje a zvýrazňuje blond odstíny.

Hlavní aktivní složky: extrakt z jagu, extrakt z baobabu

Použití: Naneste na pokožku hlavy a vlhké vlasy a jemně masírujte. Důkladně opláchněte a v případě potřeby opakujte.



Velikost: 250 ml

HEART OF GLASS - RICH CONDITIONER - POSILUJÍCÍ KONDICIONÉR

Poskytuje intenzivní výživu a zároveň posiluje vlasové vlákno díky exkluzivnímu komplexu biacidických vazeb a extraktu z baobabu. Extrakt získaný z ovoce jagua navíc vyrovnává nežádoucí tóny.

Hlavní aktivní složky: extrakt z jagua, extrakt z baobabu, komplex biacidických vazeb

Použití: Naneste do délek a konečků ručníkem vysušených vlasů. Nechte působit 5 minut, poté pročešte a důkladně opláchněte. Můžete použít také po aplikaci Heart of glass intenzivní kúry.



Velikost: 250 ml

HEART OF GLASS - INTENSE TREATMENT - INTENZIVNÍ KÚRA

Díky exkluzivnímu komplexu biacidických vazeb a extraktu z baobabu posiluje a napravuje vlasové vlákno a pomáhá předcházet lámání vlasů. Pro dokonale vyživené, poddajné a upravené vlasy.

Hlavní aktivní složky: komplex biacidických vazeb, extrakt z baobabu

Použití: Naneste do délek a konečků ručníkem vysušených vlasů. Nechte působit 5 až 10 minut, pročešte a důkladně opláchněte. Vyšší délka působení zvyšuje účinnost léčby. V případě potřeby použijte kondicionér. Používejte jednou týdně nebo častěji, pokud jsou vlasy velmi poškozené.



Velikost: 150 ml

HEART OF GLASS - SHEER GLAZE - ROZJASŇUJÍCÍ FLUID

Poskytuje hydrataci, dlouhotrvající lesk, chrání před teplem a UV zářením. Dodává vlasovému vláknu pružnost a vitalitu a zároveň pomáhá udržet dlouhotrvající efekt vyfoukaných vlasů.

Hlavní aktivní složky: posilující botanický štít, UV filtry, extrakt z baobabu

Použití: Naneste rovnoměrně 7 až 15 pumpiček na ručníkem vysušené vlasy, pročešte a pokračujte v požadovaném stylingu.



Velikost: 150 ml

HAIR REFRESHER

HAIR REFRESHER - SUCHÁ ČISTÍCÍ MLHA

Pro osvěžení vzhledu mezi klasickým mytím šamponem, při cestování a pokaždé, když není čas na řádné umytí šamponem. Pohodlné, prakticky a rychle absorbuje přebytečný maz a zanechává vlasy čisté a hydratované. Dodává vlasům objem, aniž by je zatěžoval.

Hlavní aktivní složky:

- Phenyl Trimethicone - dodává vlasům lesk
- Rýžový škrob - absorbuje přebytečný maz

Použití: Sprej protřepejte a nastříkejte ze vzdálenosti 20 cm na suché vlasy. Nechte působit přibližně jednu minutu a vlasy pročešte. Pro dodání objemu vyfoukejte vlasy studeným vzduchem.



Velikost: 150 ml

THE CIRCLE CHRONICLES

MASKY S MIMOŘÁDNÝMI ÚČINKY A OKAMŽITÝM VÝSLEDKEM.

Každý den vyjadřujeme svou osobnost na základě preferencí, pro kterou se rozhodujeme v danou chvíli. Circle Chronicles je řada masek, které se používají v odlišných situacích a byly navrženy tak, aby držely krok s individuálními potřebami.

Všechny produkty:

- Bez silikonů
- Bez sulfátů
- Bez umělých barviv
- Biologická rozložitelnost složek od 88,5 % do 96,2 %
- Přírodnost složení od 88,5 % do 90,9 %
- 100% přírodní jíl
- Použití 100 % obnovitelných zdrojů
- Balení CO2 neutrální

WAKE-UP CIRCLE

Obnovující maska. Navrací vlasům a namáhané pokožce hlavy energii a objem. Probouzí po stresující situaci (letu, noci venku) nebo po vystavení se extrémnímu počasí (teplo, chlad, sluneční paprsky).

Hlavní aktivní složky: fialový jíl, výtažek z rozchodnice

Použití: Po šamponování naneste na ručníkem vysušené vlasy a pokožku hlavy. Nechte působit 10 minut, přečesťe a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

SPOTLIGHT CIRCLE

Maska pro extrémní lesk vlasů jako nikdy předtím.

Hlavní aktivní složky: olej z moringy, přírodní složky dodávající lesk

Použití: Po šamponování naneste na ručníkem vysušené vlasy. Nechte působit 10 minut, přečesťe a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

PURITY CIRCLE

Oživující maska na vlasy a pokožku hlavy, která z nich odstraňuje nečistoty vnějšího prostředí.

Hlavní aktivní složky: bambusové uhlí, matcha čajový výtažek

Použití: Před šamponováním: naneste na suchou pokožku hlavy a vlasy. Nechte působit 10 minut, opláchněte. Použijte nejjednodušší šampon a ošetření. Po šamponování: naneste na ručníkem vysušené vlasy a pokožku hlavy. Nechte působit 10 minut, přečesťe a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

RENAISSANCE CIRCLE

Obnovující maska na poškozené vlasy. Dodává vlasům poškozeným tepelnými přístroji, sluncem, chlorem nebo častým barvením nový život. Ideální také pro ty, kteří milují outdoorové sporty nebo plavání.

Hlavní aktivní složky: babassu máslo, žlutý jíł

Použití: Po šamponování naneste na ručníkem vysušené vlasy. Nechte působit 10 minut, pročešte a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

QUICK FIX CIRCLE

Rychle působící vlasová maska. Ideální, když jsi ve spěchu. Hydratuje a pomáhá při rozčesávání vlasů, zanechává je hladké a upravitelné.

Hlavní aktivní složky: červený jíł, kyselina hyaluronová

Použití: Po šamponování naneste na ručníkem vysušené vlasy. Nechte působit 3 minuty, pročešte a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

LET IT GO CIRCLE

Hydratační maska na pokožku hlavy a vlasy, které potřebují relaxovat. Vůně podněcuje k pocitu relaxace.

Hlavní aktivní složky: esenciální olej sladký pomeranč, olej Brahmi

Použití: Po šamponování naneste na ručníkem vysušené vlasy a pokožku hlavy. Nechte působit 10 minut, pročešte a opláchněte. Vlasy vysušte.



Velikost: 50 ml

RESTLESS CIRCLE

Neviditelná maska odpovídá potřebám těch, kteří mají uspěchaný život, ale chtějí se starat o své vlasy, zatímco dělají ostatní aktivity (jako je posilovna, běh, nakupování).

Hlavní aktivní složky: výtažek z chia semínek

Použití: Masku naneste na suché vlasy, jako kúru před šamponováním pro délky a konce vlasů. Použijte malé množství produktu, které rovnoměrně nanese na celé vlasy. Pro rovné vlasy - doporučujeme vlasy po nanesení masky rozčesat, aby byl produkt lépe roz distribuován a maximalizoval se tak výsledný efekt. Pro kudrnaté a vlnité vlasy - doporučujeme produkt roz distribuovat pomocí prstů, aby se vlny lépe definovaly.
ZPŮSOB POUŽITÍ: Masku naneste na suché vlasy, jako kúru před šamponováním a nechte působit alespoň 15 minut. Jeho neviditelnost umožňuje prodloužení doby působení, která zvyšuje efektivitu a umožňuje pokračovat v běžné činnosti. Lze ji též použít během noci.
OPLACHOVÁNÍ: Masku opláchněte vodou, poté vlasy umyjte šamponem a kondicionérem.



Velikost: 50 ml

AUTHENTIC – OBLIČEJ/ VLASY/ TĚLO

MULTIFUNKČNÍ ŘADA PRO KRÁSU A POTĚŠENÍ NA OBLIČEJ, VLASY A TĚLO.

Pro krásu a potěšení každého byly vytvořeny produkty vhodné na obličej, tělo i vlasy. Každý produkt má čistící, hydratační, vyživující a ochrannou funkci na pokožku a vlasy. Zároveň zvyšují potěšení s intenzivním pocitem pohody. Řada obsahuje 98 % - 100 % přírodních složek.

Všechny produkty:

- Biologicky odbouratelné
- Bez sulfátů a parabenů
- Bez umělých barviv
- Bez silikonů a minerálních olejů

Hlavní aktivní složky:

- Organický světlicový olej – antioxidační a ochranné účinky
- Organický jojobový olej – vyživující a zklidňující účinky
- Slunečnicový olej – antioxidační a vyživující účinky
- Sezamový olej – bohatý na proteiny a aminokyseliny
- Bambucké máslo – hydratační a antioxidační účinky
- Směs přírodních esenciálních olejů – dodává specifické aroma

AUTHENTIC SHAMPOO - ŠAMPON

Výjimečně jemný a hydratační šampón s olejovou texturou.

Hlavní aktivní složky: organický světlicový olej

Použití: Nanášejte na vlhkou pokožku i vlasy krouživými pohyby (tímto způsobem se zajistí rovnoměrnost a stimulace vlasové pokožky).



Velikost: 280 ml

AUTHENTIC MOISTURIZING BALM FACE / HAIR / BODY - HYDRATAČNÍ BALZÁM

Jemný kondicionér na olejové bázi s výjimečně jemnými a hydratačními účinky. Je vhodný pro jemné odličování make-upu, hloubkovou péči vlasů a extra hydrataci pokožky těla.

Hlavní aktivní složky: organický světlicový olej, organický jojobový olej, slunečnicový olej, sezamový olej, bambucké máslo

Použití: Po umytí vlasů naneste na pokožku a vlasy. Nechte působit několik minut a opláchněte. Vlasy budou hydratované a snadno rozčesatelné, pokožka extra hebká. Přiměřené množství naneste na tvář vatovým tamponkem. Vyhněte se kontaktu s očima. Opláchněte vlažnou vodou.



Velikost: 150 ml

AUTHENTIC NOURISHING OIL FACE / HAIR / BODY - VÝŽIVNÝ OLEJ

Výživný a hydratační olej tvořený ze 100 % přírodních složek.

Hlavní aktivní složky: organický světlicový olej, organický jojobový olej, slunečnicový olej, sezamový olej, směs přírodních esenciálních olejů

Použití: Olej vmasírujte do vlhké pokožky po osprchování. Několik kapek naneste na vysušené konečky vlasů.



Velikost: 140 ml

AUTHENTIC BUTTER FACE / HAIR / BODY - REGENERAČNÍ MÁSLO

Jemné a výživné máslo z 98 % přírodních složek.

Hlavní aktivní složky: organický světlicový olej, organický jojobový olej, sezamový olej, bambucké máslo

Použití: Jemně vmasírujte na celé tělo, zaměřte se na nejsušší oblasti jako jsou lokty, kolena a paty. Před umytím vlasů šamponem naneste na konečky a do délek suchých vlasů. Nechte působit nejméně 5 minut a pro posílení výživného efektu po celou noc. Opláchněte a umyjte šamponem. Máslo je také vhodné jako výživná kúra pro ruce a kůžičku kolem nehtů.



Velikost: 200 ml

MORE INSIDE

STYLING PRO VYJÁDRĚNÍ KREATIVITY

Síla produktů spočívá v jejich složení, které je vyjádřeno jako směs aktivních složek, identifikovaných faktory, které vylepšují stylingové a dokončující schopnosti produktů.

Celá řada bez parabenů a přídavků barviv.

SHIMMERING MIST - MLHA PRO EXTRÉMNÍ LESK VLASŮ

Pro vysoce lesklý vzhled. Na suché vlasy.

Benefity: bezolejová konečná úprava, proti porézním vlasům s antistatickým efektem, zanechává vlasy hedvábně jemné a snadno rozčesatelné

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na celé délky vlasů a konečky ze vzdálenosti cca 30 cm.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 200 ml

INVISIBLE DRY SHAMPOO - NEVIDITELNÝ SUCHÝ ŠAMPON

Čistí vlasy bez použití vody a dodává jim objem beze zbytků. Zanechává vlasy jemné a přirozené.

Benefity: osvěžuje vlasy mezi klasickým mytím šamponem, dodává vlasům lehkost, jemnost a objem, nezanechává zbytků ve vlasech a nezatěžuje je

Použití: Před použitím dobře protřepejte. Aplikujte ze vzdálenosti cca 20 cm na pokožku hlavy a koncečky vlasů po sekcích. Vmasírujte do pokožky a přečtešte.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

BLOW DRY PRIMER - PRIMER PRO DODÁNÍ TVARU A OBJEMU VLASŮ

Vhodný pro všechny úpravy vlasů, aby účes déle vydržel.

Benefity: dodává tvar a objem, foukaná délka drží, chrání před teplem a vlhkem, zkracuje dobu fénování, dodává přirozený lesk

Použití: Nastříkejte 5 - 20 pumpiček na mokré nebo ručníkem vysušené vlasy od kořínků do délek a konců a pokračujte ve stylingu.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

INVISIBLE SERUM - NEVIDITELNÉ SÉRUM PRO HEDVÁBNÝ ROZCUCHANÝ LOOK

Pro úpravu vlnitého, neupraveného stylu. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: jemná textura, pružná fixace, snadno odděluje pramínky vlasů, proti porézním vlasům, saténový nádech

Použití: Aplikujte malé množství do suchých vlasů a upravte do požadovaného tvaru. Pro viditelnější efekt naneste do vlhkých vlasů a pokračujte ve stylingu.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 50 ml

SEA SALT SPRAY - SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ PRO PLNÝ OBJEM A PLÁŽOVÝ LOOK

Pro rozčuchaný vzhled s matným povrchem. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: dodává objem a texturu, neznechává vlasy mastné ani je neslepuje

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na vlhké vlasy pro dodání objemu nebo na suché vlasy pro dodání objemu a matujícího efektu.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

OIL NON OIL - OLEJ NEOLEJ PRO PŘIROZENĚ ZKROCENĚ VLASY

Pro přirozeně zdravý vzhled. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: dodává texturu, hydratuje, zvlhčuje, proti porézním vlasům

Použití: Rovnoměrně aplikujte do vlhkých nebo suchých vlasů.

Pro mokrý vzhled aplikujte větší množství. Upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

RELAXING MOISTURIZING FLUID - RELAXAČNÍ FLUID PRO ROVNÝ KONTROLOVANÝ STYL

Pro hladký, elegantní look a jemné hydratované kadeře. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: narovná a zvlhčuje všechny typy vlasů, eliminuje krepatění, zjemňuje kudrnaté vlasy, chrání strukturu vlasu, pro úpravy horkým vzduchem

Použití: Naneste malé množství přípravku do vlhkých vlasů a účes upravte do požadovaného tvaru. Poté vlasy vysušte fénem.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 125 ml

INVISIBLE NO GAS SPRAY - NEVIDITELNÝ LAK PRO TVAROVATELNÝ ROZČESATELNÝ LOOK

Pro konečnou úpravu s přirozenou fixací. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: vhodný pro úpravu tepelnými zdroji, snadno se vyčesává, dodává vlasům tvar, dodává vlasům mírně lesklý nádech, rychleschnoucí, je odolný proti vlhkosti, nelepí a nezatěžuje vlasy

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na vlhké či suché vlasy ze vzdálenosti cca 30 cm a pročešte. Může být aplikován také přímo na oblast vlasů, které chcete upravit.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

DRY WAX FINISHING SPRAY - TEXTURAČNÍ A OBJEMOVÝ VOSKOVÝ LAK PRO DOKONČENÍ ÚČESU

Odstraňuje nadbytečný maz, čistí a osvěžuje vlasy bez použití vody

Benefity: Texturační a objemový lak na vlasy s efektem suchého vosku pro přirozený a definovaný účes. Je snadně přepracovatelný. Je ideální pro úpravu krátkého i delšího účesu, podporuje okamžitou texturu, nedokonalou definici a rozměr se saténově matným finišem. Fixace je pružná a produkt vytváří separaci, přesto zanechává vlasy měkké bez ztuhlosti nebo mastného pocitu, v souladu s trendem „přirozeného stylingového účesu“. Jedná se o extrémně univerzální produkt, vhodný pro jakoukoli délku vlasů.

Použití: Pořádně protřepejte. Použijte na suché vlasy jako poslední krok stylingu. Držte lahvičku ve vzdálenosti 10 cm od hlavy a nastříkejte přímočmo oblasti kořínků pro zvýšení textury a objemu. Aplikujte produkt také do délek a konečků vlasů, abyste přidali definici a pohyb.

Stupeň fixace: ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

CURL BUILDING SERUM - SÉRUM PRO TVORBU VLN A PRUŽNÝ VLNITÝ LOOK

Pro definované pružné kadeře. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: dodává kadeřím pružnost, přirozeně lesklý vzhled, působí proti porézním vlasům, odolný proti vlhkosti

Použití: Rovnoměrně naneste na vlhké vlasy. Upravte do požadovaného tvaru. Vhodné použít fén s difuzérem.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

MEDIUM HOLD PLIABLE PASTE - PRUŽNÁ PASTA PRO SILNÝ NEVIDITELNÝ EFEKT

Pro kontrolovaný look s přirozeným zakončením. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: neviditelný efekt, textura, kontrolovatelný styling

Použití: Rozetřete přípravek mezi rukama a aplikujte na suché vlasy. Pro odlehčenější efekt aplikujte na vlhké vlasy a účes upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 125 ml

DRY TEXTURIZER - SUCHÝ TEXTURIZER

Pro okamžitý a plný objem. Na suché vlasy.

Benefity: vytváří texturu s načechraným efektem, rychle upraví vlasy bez nutnosti jejich umytí, vlasy nezatěžuje a neslepuje, neviditelný ve vlasech, viditelný výsledek, přirozený efekt

Použití: Důkladně protřepejte. Naneste na suché vlasy ze vzdálenosti 25 cm. Pro extrémní a smyslný objem nejprve naneste do mokrých vlasů Objemovou pěnu. Vlasy vysušte, poté použijte Suchý texturizer od kořínků ke konečkům. Pro rovnoměrné nanesení vlasy při aplikaci jemně nadzvedávejte.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 250 ml

SHINE WAX - LESKLÝ VOSK

Pro elegantní vzhled s přirozeně lesklým efektem. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: pro přepracovatelné styly, dodává texturu a tvar, vlasy nezatěžuje a neslepuje

Použití: Pro efekt jemných vln na normálních až vlnitých vlasech se produkt nanáší na vlhké vlasy. V případě konečné úpravy se produkt nanese do dlaní a poté se aplikuje na suché vlasy. V případě použití s horkými pomůckami dodává objem a vlasy jsou jemné a lesklé.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 75 ml

FORMING POMADE - TVARUJÍCÍ POMÁDA

K úpravě krátkých až středně dlouhých vlasů. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: pro přepracovatelné styly, neviditelná ve vlasech, nezanechává vlasy mastné ani lepivé

Použití: Jako styling naneste produkt do dlaní a poté aplikujte na vlhké vlasy, k přidání pohybu při foukání. V případě konečné úpravy naneste produkt do dlaní a poté aplikujte na suché vlasy, aby byl vytvořen požadovaný tvar a pohyb.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 75 ml

TEXTURIZING SERUM - TEXTURIZAČNÍ SÉRUM PRO JEMNÉ A LEHCE PŘEPRACOVATELNÉ VLNÝ

Pro dodání objemu, lehkosti, snadné přepracovatelnosti a jemnosti. Na vlhké vlasy.

Benefity: lehká textura vlasů s nízkým stupněm fixace, dodává objem a tvar vlasům, zajišťuje hydrataci a jemný efekt, vlasy nezatěžuje, zlepšuje práci s vlasy za pomoci hřebene, přírodní look

Použití: Malé množství produktu (1-2g) naneste na vlhké vlasy, do délek a konců. V případě středně dlouhých až dlouhých vlasů naneste malé množství produktu rovnoměrně do vlasů a poté je vyfúkněte.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 150 ml

MEDIUM HAIRSPRAY - STŘEDNĚ FIXAČNÍ JEMNÝ SPREJ PRO PŮSOBIVÝ LESKLÝ VZHLED

Pro jemné a lesklé vlasy. Na suché vlasy.

Benefity: lesklý efekt, pro přepracovatelné styly, odolný proti vlhkosti, rychle schne, aplikuje se v podobě jemné mlhy a lehce se vyčesává

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na upravené vlasy ze vzdálenosti cca 30 cm a pročešte. Může být aplikováno také přímo na oblast vlasů, kterou chcete upravit.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 400 ml

MEDIUM HOLD MODELING GEL - MODELAČNÍ GEL PRO PLNÝ OBJEM A MOKRÝ LOOK

Pro lesklé, pružné a přepracovatelné vzhledy. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: zachování pružnosti vlasů, proti krepatění, pro tvorbu přepracovatelných stylů, rychle zasychá, aniž by zanechával ve vlasech zbytky, podporuje vlny

Použití: Rovnoměrně naneste na vlhké nebo suché vlasy. Upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

VOLUME BOOSTING MOUSSE - OBJEMOVÁ PĚNA PRO DLOUHOTRVAJÍCÍ PLNĚ ÚČESY

Pro tvorbu účesů s plným objemem. Na vlhké vlasy.

Benefity: dává tvar a objem, lesklý efekt, pečující efekt

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte rovnoměrně na ručníkem vysušené vlasy.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

CURL MOISTURIZING MOUSSE - ZVLHČUJÍCÍ PĚNA PRO DEFINOVANÉ PRUŽNÉ KADEŘE

Pro účesy s plnými, pružnými kadeřemi. Na suché nebo vlhké vlasy.

Benefity: dává tvar a objem, lesklý efekt, pečující efekt

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte rovnoměrně na ručníkem vysušené vlasy a pokračujte ve stylingu. Lze použít také do suchých vlasů jako zakončující produkt.

Stupeň fixace ① ② ③ ④ ⑤



Velikost: 250 ml

CURL GEL OIL - GELOVÝ OLEJ NA KUDRNATÉ VLASY

Gelový olej na lokny.

Benefity: Dodá vlasům definici, hydrataci a lehkou fixaci. Chrání vlasy před krepatěním. Tvaruje účes podle potřeby

Použití: Naneste na vlhké vlasy, rozcesejte a finálně upravte. Vyhněte se kontaktu s očima.



Stupeň fixace **1 2 3 4 5**

Velikost: 250 ml

MEDIUM HOLD FINISHING GUM - STŘEDNĚ FIXAČNÍ GUMA PRO KONEČNOU ÚPRAVU PRO MATUJÍCÍ ELASTICKÉ TEXTURY

Pro definovaný a přetvořitelný look s matujícím suchým efektem. Na suché vlasy.

Benefity: tvarovaný efekt, matující suchý efekt, nezanechává vlasy mastné ani lepidlé

Použití: Aplikujte malé množství produktu do suchých vlasů a upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 75 ml

TEXTURIZING DUST - OBJEMOVÝ PUDR PRO DLOUHOTRVAJÍCÍ OBJEM A ELASTICKOU STRUKTURU VLASŮ

Pro objem s matným efektem. Na suché vlasy.

Benefity: okamžitý objem, expanze textury, snadné přetváření účesu, matující výsledek

Použití: Před použitím důkladně protřepte. Pudr nasypete ke kořínkům vlasů nebo rozetřete malé množství do dlaní a zapracujte do vlasů tam, kde je požadován tvar a objem. Je také možno nasypat malé množství na plochy kartáč a zapracovat pudr do celé délky vlasů.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 8 g

STRONG HOLD CREAM GEL - SILNĚ FIXAČNÍ KRÉMOVÝ GEL PRO PEVNÝ LESKLÝ LOOK

Pro kreativní mokry efekt. Na suché nebo vlhké krátké vlasy.

Benefity: přepracovatelný styling, zachovává pružnost vlasů, extrémní fixace, rychleschnoucí, nezanechává ve vlasech zbytky, proti krepatění

Použití: Naneste malé množství gelu do vlasů, upravte do požadovaného tvaru. Při použití před vysoušením vlhkých vlasů dodává vlasům texturu.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 125 ml

STRONG MOULDING CLAY - SILNÝ MODELOVACÍ JÍL PRO PEVNOU, MATUJÍCÍ KONEČNOU ÚPRAVU

Pro matný rozčuchaný styl. Na suché vlasy.

Benefity: odolný proti vlhkosti, ležerně odděluje vlasové pramínky, nezanechává ve vlasech zbytky, suchý na dotek

Použití: Naneste malé množství produktu do suchých vlasů a upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 75 ml

STRONG DRY WAX - SILNÝ SUCHÝ VOSK PRO DEFINOVANÉ MATNÉ TEXTURY

Pro tvorbu kreativních a extrémních účesů. Na suché vlasy.

Benefity: zmatňující a suchý efekt, výborně fixuje a odděluje vlasové prameny, nezanechává vlasy mastné ani lepivé, nezanechává ve vlasech zbytky, suchý na dotek

Použití: Naneste malé množství produktu do suchých vlasů a upravte do požadovaného tvaru.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 75 ml

STRONG HAIRSPRAY - SILNÝ LAK PRO DLOUHOTRVAJÍCÍ PEVNOU FIXACI

Pro dlouhotrvající silně fixovaný look. Na suché vlasy.

Benefity: pro přepracovatelné styly, odolný proti vlhkosti, rychle schne, aplikuje se jako jemná mlha, snadno se vyčesává

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na upravené vlasy ze vzdálenosti cca 30 cm a pročesťte. Může být aplikován také přímo na oblast vlasů, kterou chcete upravit.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5**



Velikost: 400 ml

EXTRA STRONG HAIR SPRAY - EXTRA SILNÝ LAK NA VLASY

Pro extrémně silnou fixaci účesů, které vydrží po celý den. Na suché vlasy.

Benefity: vlasy zanechává pružné a přirozeně vypadající, odolný proti vlhkosti, rychle schne, snadno se vyčesává

Použití: Před použitím protřepejte. Aplikujte na suché vlasy ze vzdálenosti cca 30 cm; pro fixaci účesu a zachycení pohybu.

Stupeň fixace **1 2 3 4 5 +**



Velikost: 400 ml

PASTA & LOVE

PRE-SHAVING & BEARD OIL - OLEJ NA VOUSY PŘED HOLENÍM

Jemný olej před holením pro ochranu nejcitlivější pokožky. Vousům dodává jemnost a lesk. Obsahuje 97,8 % přírodních složek.

Hlavní aktivní složky: výtažek z certifikované organické mochnyně, směs jojobového, mandlového a habešského oleje

Použití: Před holením: Rovnoměrně naneste na obličej a krk, poté pokračujte s Gelem na holení. Na zjemnění vousů: Pár kapek produktu naneste do dlaní a poté zapracujte do vousů.



Velikost: 50 ml

SOFTENING SHAVING GEL - GEL NA HOLENÍ

Gel mění se v pěnu, který umožňuje snadné klouzání čepele po pokožce a poskytuje rychlé a jemné oholení. Pokožku zanechává hladkou, jemnou a příjemně provoněnou. Vhodný pro všechny typy pleti. Obsahuje 85,9 % přírodních složek.

Hlavní aktivní složky: výtažek z certifikované organické mochnyně

Použití: Malé množství gelu naneste do dlaní. Krouživými pohyby vytvořenou pěnu naneste v tenké vrstvě na obličej a krk. Poté oholte.



Velikost: 200 ml

AFTER SHAVE & MOISTURIZING CREAM - HYDRATAČNÍ KRÉM PO HOLENÍ

Multifunkční produkt 1. po holení, ideální pro dokončení holicího rituálu. Díky tisícím složkám redukuje zarudnutí pokožky a zanechává ji krásně jemnou. 2. hydratační krém, ideální ke každodennímu ošetření pokožky. Obsahuje 93,3 % přírodních složek.

Hlavní aktivní složky: výtažek z certifikované organické mochnyně, bambucké máslo a olej Babassu

Použití: Denně naneste na obličej a krk nebo vždy po holení. Vmasírujte do úplného vstřebání.



Velikost: 100 ml

NON-FOAMING TRANSPARENT SHAVING GEL - NEPĚNIVÝ PRŮHLEDNÝ GEL NA HOLENÍ

Univerzální nepěnivý gel na holení, který lze používat bez štětky. Produkt má průhlednou gelovou texturu. Lze ho použít v kombinaci s dalšími produkty této řady, jako je olej na vousy nebo krém po holení.

Hlavní aktivní složky: výtažek z certifikované organické mochnyně

Použití: Konečky prstů naneste produkt na oblast, kterou chcete oholit. Podle potřeby oholte. Odstraňte vlhkým ručníkem a použijte vodu po holení.



Velikost: 150 ml

MEDIUM-HOLD STYLING PASTE - STŘEDNĚ TUŽÍCÍ STYLINGOVÁ PASTA

Pasta pro flexibilní a všestranný styling. Poskytuje strukturovaný efekt se středně silnou fixací. Ideální pro přirozený vzhled. Dodává vlasům objem a zachovává jejich přirozený lesk, aniž by je slepila.

Hlavní aktivní složky: rostlinná vazelína, směs pryskyřice

Použití: Malé množství rozetřete v dlaních, naneste na suché vlasy a upravte. Pro jemnější efekt naneste na vlhké vlasy a pokračujte ve stylingu.



Velikost: 125 ml

STRONG-HOLD STYLING CLAY - SILNĚ FIXAČNÍ STYLINGOVÝ JÍL

Tvarovací matný jíl se silnou fixací. Dodává vlasům objem a definici. Je ideální zejména pro krátké vlasy. Vytváří rozčuchaný a přirozený vzhled bez pocitu slepení.

Hlavní aktivní složky: kaolin, bentonit

Použití: Malé množství přípravku rozetřete v dlaních a naneste na suché vlasy a pokožku hlavy.



Velikost: 50 g

HAIR BEARD & BODY WASH - ŠAMPON NA MYTÍ VLASŮ, VOUSŮ A TĚLA

Víceúčelový výrobek 3v1 určený k osvěžujícímu a jemnému čištění vlasů, vousů a těla.

Hlavní aktivní složky: výtažek z certifikované organické mochně

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, vousy a tělo. Jemně masírujte a opláchněte. V případě zasažení očí je důkladně vypláchněte.



Velikost: 300 ml

MEDIUM-HOLD FIBER CREAM - STŘEDNĚ TUŽÍCÍ KRÉM NA VLASY

Středně fixační stylingový krém pro všechny typy vlasů. Dodává přirozený efekt, vynikající poddajnost a saténový lesk.

Hlavní aktivní složky: olej ze semen skočce obecného

Použití: Přípravek rozetřete v dlaních, naneste na vlhké nebo suché vlasy a upravte je podle potřeby. Vyhněte se kontaktu s očima.



Velikost: 50 ml

davines

PRODUKTOVÝ KATALOG VLASOVÉ KOSMETIKY
PLATNÝ 1.4.2024



Davines (CZ)



@davinesczech

www.davines.cz



Změna cen, sortimentu a tiskové chyby vyhrazeny.